ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
ว่าด้วย หลักเกณฑ์และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลำบุ่ง  พ.ศ. ๒๕๖๕
*********************************
                โดยที่เป็นการสมควร ให้มีการส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีส่วนร่วมเพื่อให้สอดคล้องกับ หลักเกณฑ์และกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนในการบริหารราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๒๔ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่๒)พ.ศ.๒๕๕๔ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง จึงออกระเบียบไว้ ดังต่อไปนี้
                ข้อ ๑.  ระเบียบนี้ เรียกว่า ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง  ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง พ.ศ. ๒๕๖๕
                ข้อ 2.  ระเบียบนี้ให้ใช้บังคับ ตั้งแต่วันที่ได้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ สำนักงานองค์การบริหาร                ส่วนตำบลบุ่ง  แล้วเจ็ดวัน เป็นต้นไป
                ข้อ ๓.  ในระเบียบนี้
                ประธานสภา  หมายความว่า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
                สมาชิกสภา  หมายความว่า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
                ประชุม  หมายความว่า ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
                สภา  หมายความว่า สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
                ข้อ ๔. ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง รักษาการให้เป็นไปตามระเบียบนี้ และให้มีอำนาจ  ตีความ วินิจฉัยปัญหา กำหนดหลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติ เพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบนี้
                ข้อ ๕.  ประชาชนผู้ใด มีความประสงค์ที่จะเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                บุ่ง ให้แจ้งและลงชื่อในที่ที่สภาจัดไว้ให้ ก่อนถึงกำหนดเวลาประชุมไม่น้อยกว่า ๒๐ นาที
                ข้อ ๖.  เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุม ให้ประชาชนผู้ได้แจ้งและลงชื่อไว้แล้ว เข้านั่งตามที่ซึ่งสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง จัดไว้ให้เป็นสัดส่วนแยกต่างหากจากที่จัดไว้ให้สมาชิกสภาในการประชุม
                ข้อ ๗.  ประชาชนที่เข้ารับฟังการประชุม จะต้องแต่งกายสุภาพประพฤติตนให้เรียบร้อยและอยู่ ณ ที่ซึ่งจัดไว้ให้ และห้ามกระทำการดังต่อไปนี้
          (๑)    ใช้ถ้อยคำ ไม่สุภาพ กล่าวคำหยาบคาย เสียดสี หรือใส่ร้าย
                (๒)    แสดงกิริยาอันพึงรังเกียจ
                (๓)    ก่อกวนความสงบเรียบร้อย หรือกระทำการให้เสื่อมเสียเกียรติของที่ประชุมสภาหรือจงใจ   กระทำการใด ๆ อันเป็นเหตุรบกวนกิจการของที่ประชุมสภา
                (๔)    ขัดคำสั่งของประธานสภา
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                ข้อ ๘. ประธานสภาอาจให้โอกาสประชาชนที่เข้ารับฟังการประชุมสภาได้แสดงความคิดเห็นได้ ถ้ามีผู้ประสงค์จะแสดงความคิดเห็นหลายคน ให้ประธานสภาอนุญาตให้แสดงความคิดเห็นได้ครั้งละหนึ่งคน โดยต้องเป็นการกล่าวกับประธานสภาเท่านั้น
                ข้อ ๙.  ประชาชนที่เข้ารับฟังการประชุมสภาไม่มีสิทธิอภิปราย หรือออกเสียงลงคะแนน เพื่อลงมติ ไม่ว่ากรณีใด
                ข้อ ๑๐.  ในขณะที่กำลังประชุมสภาอยู่ ถ้าประชาชนที่เข้ารับฟังการประชุมสภาผู้ใดละเมิดระเบียบนี้ หรือกระทำการฝ่าฝืนตาม ข้อ ๗ ให้ประธานสภามีอำนาจตักเตือน ห้ามปราม ให้ถอนคำพูด หรือให้กล่าวขอขมาในที่ประชุม หรือห้ามไม่ให้พูดต่อไป หรือสั่งให้ผู้นั้นหยุดการกระทำนั้น หรือสั่งให้ผู้ละเมิดออกไปเสียจากที่ประชุมสภานั้นก็ได
                                     ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๐  เดือนมกราคม  พ.ศ.๒๕๖๕
                                                 ลงชื่อ        อุทัย พลสีทา    

     (นายอุทัย พลสีทา)
  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
เรื่อง  หลักเกณฑ์และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง  พ.ศ.  ๒๕๖๕
*  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *

                      ด้วย สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ได้มีการกำหนดระเบียบสภาฯ ว่าด้วยหลักเกณฑ์    และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล บุ่ง พ.ศ. ๒๕๖๕  เพื่อเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีส่วนร่วม สอดคล้องกับหลักเกณฑ์และกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนในการบริหารราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
                      ดังนั้น   สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง  จึงขอประกาศการออกระเบียบ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง เพื่อให้ประชาชนได้รับทราบ และเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง โดยทั่วกัน        ( รายละเอียดปรากฏตามแนบท้ายประกาศนี้  )
                      จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๐ เดือนมกราคม  พ.ศ.๒๕๖๕
   ( นายอุทัย  พลสีทา )
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
