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- ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งเข้าห้องประชุม
(เลขานุการสภาฯชั่วคราว)
 


กราบเรียนท่านวรเทพ ทองน้อย ปลัดอำเภอ(เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการพิเศษ) รักษาราชการแทนนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญ ดิฉันได้ตรวจรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ผู้มาประชุมปรากฏว่าครบองค์ประชุม จึงขอกราบเรียนเชิญท่านได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ครั้งแรก ขอเรียนเชิญค่ะ


ประกาศอำเภอเมืองอำนาจเจริญ เรื่องเรียกประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ครั้งแรก


ตามที่ คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติ เห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง เมื่อวันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๔ นั้น


บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้ง ได้มีมตืเห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ครบตามจำนวนที่กฎหมายกำหนดแล้ว เมื่อวันที่  ๑๔ ธันวาคม  ๒๕๖๔ ซึ่งอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๓ วรรคสอง  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ กำหนดให้นายอำเภอกำหนดให้ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ครบตามจำนวนแล้ว
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๓ วรรคสอง  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒  ประกอบข้อ ๖ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  นายอำเภอเมืองอำนาจเจริญจึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ครั้งแรก ในวันที่  ๒๗  ธันวาคม  ๒๕๖๔ ตั้งแต่เวลา ๑๕.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง อำเภอเมืองอำนาจเจริญ  จังหวัดอำนาจเจริญ  จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่  ๒๒   เดือนธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๔
 นายวรเทพ  ทองน้อย ปลัดอำเภอ(เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการพิเศษ) รักษาราชการแทนนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญผู้ลงนาม
ระเบียบวาระที่ ๑ 
เรื่องนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญเป็นประธานการประชุมสภาองค์การบริหาร



ส่วนตำบลบุ่ง (ครั้งแรก)
นายวรเทพ  ทองน้อย
ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง  ปลัดอำเภอฯ               บุ่ง  และท่านผู้มีเกียรติที่เคารพรักทุกท่าน ผมนายวรเทพ  ทองน้อยปลัดอำเภอ
(เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการพิเศษ)รักษาราชการแทนนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญ จังหวัดอำนาจเจริญ รู้สึกเป็นเกียรติและมีความยินดีเป็นอย่างยิ่ง ที่ได้มาเป็นประธานเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งครั้งแรกในวันนี้ ก่อนอื่น ขอแสดงความยินดี  กับสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ที่ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนในเขตตำบลบุ่ง ที่เลือกท่านทั้งหลายเข้ามาเป็นตัวแทนเพื่อเข้ามาบริหารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ถือว่าเป็นตัวแทนปวงชนในตำบลและจะต้องปฏิบัติหน้าที่ตามความเห็นของตนโดยบริสุทธิ์ใจ ไม่อยู่ในความผูกมัดแห่งอาณัติมอบหมายใดๆ
จึงขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ได้ตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์ สุจริตเพื่อก่อใหเกิดประโยชน์ต่อพี่น้องประชาชนในองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง และประเทศชาติเป็นส่วนรวมต่อไปบัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ครั้งแรก ณ บัดนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๒
การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง 
นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา  เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว)  เรียนท่านปลัดอำเภอ(เจ้าพนักงานปกครองชำนาญ



การพิเศษ) รักษาราชการแทนนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญ  สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลบุ่งและคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔    ข้อ ๖ ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นครบตามจำนวนแล้ว ผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล นายอำเภอ สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลต้องกำหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด และข้อ ๗ ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ ๖ ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว  เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ที่มีอายุสูงสุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่ประธานสภาท้องถิ่นหากสมาชิกสภาท้องถิ่น ผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ที่มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามลำดับซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมนำสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามกฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด และดำเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น”ดิฉันได้ตรวจสอบอายุของท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง แล้วปรากฏว่า นางลุนนี ทำชอบ ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๕ เกิดเมื่อวันที่ ๔  พฤศจิกายน ๒๕๐๙ ปัจจุบันอายุ ๕๕ ปี เป็นผู้ที่มีอายุสูงสุดในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง จึงขออนุญาตเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง นางลุนนี ทำชอบ  ขึ้นทำหน้าที่เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งชั่วคราว เพื่อดำเนินการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งและให้ท่านปลัดอำเภอฯรักษาราขการแทนนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญแต่งตั้งต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ
นางลุนนี ทำชอบ 
 ประธานสภาชั่วคราว – เรียนท่านนายอำเภอเมืองอำนาจเจริญ 

ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งพนักงาน
ส่วนตำบลทุกท่าน ดิฉันนางลุนนี  ทำชอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๕ บ้านเหล่าเจริญ รู้สึกเป็นเกียรติอย่างยิ่งที่ได้ทำหน้าที่ประธานสภาชั่วคราว ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก ครั้งนี้ ดิฉันขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังต่อไปนี้ 
การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
ประธานสภาชั่วคราว (นงลุนนี  ทำชอบ) – ก่อนที่จะทำการเลือกประธาน ลำดับแรกดิฉันขอเชิญ
ท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล บุ่งชั่วคราวชี้แจงระเบียบการเลือกประธานสภาฯให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งทุกท่านทราบ
นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว)  
เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลบุ่งทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๑๖ ประธานสภาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ดังต่อไปนี้
(1) ดำเนินกิจการของสภาท้องถิ่นตามกฎหมายกำหนด
(2) เป็นประธานของที่ประชุมสภาท้องถิ่น เว้นแต่ในขณะที่เข้ากล่าวอภิปรายสนับสนุนหรือคัดค้านญัตติ ในที่ประชุมสภาท้องถิ่น
(3) บังคับบัญชาการงานสภาท้องถิ่น
(4) รักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น
(5) เป็นตัวแทนสภาท้องถิ่นในกิจการภายนอก
(6) อำนาจและหน้าที่อื่นตามที่กฎหมายกำหนดไว้หรือตามที่กำหนดไว้ในระเบียบนี้


“ข้อ ๘ วิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ใดได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะ  ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น โดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน

วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้นำความในข้อ ๓๙ มาบังคับใช้โดยอนุโลม

ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน

วิธีการจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อนว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกันตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกจากนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”
  
ข้อ ๙ ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตามข้อ ๖ ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอำเภอ แล้วแต่กรณี ดำเนินการแต่งตั้งทันทีเมื่อมีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นเสร็จ และให้ประธานสภาท้องถิ่นที่ได้รับแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ประธานที่ประชุมครั้งนั้นต่อไป”
ข้อ 10 กำหนดว่าประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว พ้นจากตำแหน่งเมื่อ
(3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล


ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก
ข้อ 39 กำหนดว่าการเสนอญัตติด้วยวาจานั้น ให้นำความในข้อ 63 วรรคหนึ่ง
มาใช้บังคับโดยอนุโลมการรับรองญัตติเช่นว่านี้ ให้กระทำโดยวิธียกมือขึ้นพ้นศรีษะ
ประธานสภาชั่วคราว (นางลุนนี  ทำชอบ) – ลำดับต่อไป ขอเชิญท่านสมาชิก ได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับเลือกเป็นประธานสภา ขอเชิญท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติได้กรุณายกมือเสนอชื่อ
นางเดช  กมุทชาติ
-เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน
(สมาชิกสภาฯ)
นางเดช  กมุทขาติ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๒ ขอเสนอนายอุทัย  พลสีทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๑ เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
ประธานสภาฯชั่วคราว

-ขอผู้รับรอง อย่างน้อย 2 คน ด้วย

ผู้รับรอง
1) นายกุศล  กุนารี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๔

2)  นางบุญส่ง  บุญพา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๓ 
ประธานสภาฯชั่วคราว
ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใด จะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งเพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม
ไม่มี
ประธานสภาฯชั่วคราว
-เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใด เสนอรายชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเพิ่มเติมอีก ผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียว คือนายอุทัย  พลสีทา ให้ถือว่านายอุทัย  พลสีทา เป็นผู้ที่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๑๔ พักการประชุม ๕ นาที

และขอพักการประชุมไว้ชั่วคราว ประมาณ 5  นาที เพื่อรายงานผลการเลือก ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลต่อนายอำเภอเพื่อพิจารณาลงนาม              แต่งตั้งฯ ต่อไป
เลขานุการสภาฯชั่วคราว
(เมื่อครบ 5 นาที)ขอเชิญสมาชิกเข้าที่ประชุมเพื่อดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป และได้อ่านคำสั่งอำเภอเมืองอำนาจเจริญ ที่ ........  /25๖๔ เรื่องแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ลงวันที่  ๒๗ธันวาคม 25๖๔ ให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯชั่วคราว
-บัดนี้บทบาทของดิฉันในฐานะประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราวได้สิ้นสุดแล้ว ต่อไปขอเชิญ นายอุทัย  พลสีทา ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     เป็นผู้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการปะชุมต่อไป
ระเบียบวาระที่ ๓ การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
เลขานุการสภาชั่วคราว (นางวัลย์ลัดดา ชัยปัญญา) – เรียนเชิญนายอุทัย  พลสีทา ปฏิบัติหน้าที่ประธาน


ที่ประชุม
ประธานสภาอบต.(นายอุทัย  พลสีทา) - ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งที่ได้เลือก


ผมเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
ประธานสภาอบต.(นายอุทัย พลสีทา) – ลำดับต่อไป เป็นการเลือกรองประธานสภา ก่อนที่จะทำการเลือก
รองประธาน กระผมขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวได้ชี้แจง ระเบียบ ข้อบังคับ และวิธีการเลือกรองประธานสภา ให้สมาชิกทุกท่านได้รับทราบก่อน
เลขานุการสภาชั่วคราว (นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา) 
 -ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙ ให้ยกเลิกข้อความใน ข้อ ๑๗ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน


“ข้อ ๑๗ รองประธานสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ช่วยประธานสภาท้องถิ่นในกิจการอันเป็นอำนาจหน้าที่ของประธานสภาท้องถิ่น หรือปฏิบัติตามที่ประธานสภาท้องถิ่นมอบหมาย

ในกรณีที่ไม่มีประธานสภาไม่อยู่หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้รองประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาท้องถิ่น โดยให้นำความตามข้อ ๒๖ วรรคสอง มาบังคับใช้โดยอนุโลม”

ข้อ ๕ ให้ยกเลิกข้อความใน ข้อ ๑๑ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน

“ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัด สำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก”

และ ข้อ ๖ ให้ยกเลิกข้อความใน ข้อ ๑๒ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน

“ข้อ ๑๒ วิธีการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาบังคับใช้โดยอนุโลม”

ประธานสภาอบต. (นายอุทัย พลสีทา ) – ลำดับต่อไป ขอเชิญท่านสมาชิก ได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับ

เลือกเป็นรองประธานสภา ขอเชิญท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติได้กรุณายกมือเสนอชื่อ
สมาชิกสภา อบต.  ดิฉันนางลุนนี  ทำชอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่๕ ขอเสนอ
นายกุศล  กุนารี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๔  เป็นรองประธานสภา อบต.
สมาชิกสภา อบต.  กระผม นายสมชาย ใจแน่นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่ ๕   รับรอง

สมาชิกสภา อบต.  ดิฉันนางเดช  กมุทชาติ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ ๒รับรอง

ประธานสภาอบต.(นาย อุทัย พลสีทา ) – มีสมาชิกท่านใด จะเสนอชื่ออีก กรุณายกมือเสนอชื่อ ครับไม่มี

ใครเสนอชื่ออีกแล้วนะครับมีผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียว คือนายกุศล  กุนารี    ให้ถือว่า

นายกุศล  กุนารี  เป็นผู้ที่ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๑๔ 
ระเบียบวาระที่ ๔ การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
ประธานสภาอบต.(นาย ) – ลำดับต่อไป เป็นการเลือกเลขานุการสภา ก่อนที่จะทำการเลือก
เลขานุการสภา กระผมขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวได้ชี้แจง ระเบียบ ข้อบังคับ และวิธีการเลือกเลขานุการสภา ให้สมาชิกทุกท่านได้รับทราบก่อน
เลขานุการสภาชั่วคราว (นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา) ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ.๒๕๕๒มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือกปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุมและงานอื่นใดตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมอบหมาย ทั้งนี้ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล


และ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 

ข้อ ๑๙ เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ดังต่อไปนี้
(1) แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามคำสั่งของประธานสภาท้องถิ่น
(2) ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ คำสั่ง หนังสือราชการ หรือ แนวทางปฏิบัติซึ่งเกี่ยวข้องกับกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น
(3) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นจัดทำระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่น
(4) เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่
(5) จัดทำรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น
(6) เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น แต่จะเปิดเผยได้ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากประธานสภาท้องถิ่น
(7) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง
(8) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการรักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น
(9) หน้าที่อื่นตามที่กำหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระทำกิจการอื่นตามที่ประธานสภาท้องถิ่นมอบหมายและระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๗ ให้ยกเลิกข้อความใน ข้อ ๑๓ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน

“วิธีการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาบังคับใช้โดยอนุโลม”

ประธานสภาอบต.– ลำดับต่อไป ขอเชิญท่านสมาชิก ได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา ขอเชิญท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติได้กรุณายกมือเสนอชื่อ
สมาชิกสภา อบต.  ดิฉัน นางบุญส่ง  บุญพา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ ๓  ขอเสนอ

     นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งเป็นเลขานุการสภา อบต.
สมาชิกสภา อบต.  กระผม นายกุศล  กุนารี     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ ๔  รับรอง

สมาชิกสภา อบต.  ดิฉัน นางลุนนี  ทำชอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่  ๕ รับรอง

ประธานสภาอบต.  – มีสมาชิกท่านใด จะเสนอชื่ออีก กรุณายกมือเสนอชื่อ ครับ
ไม่มีใครเสนอชื่ออีกแล้วนะครับมีผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียวคือนางวัลย์ลัดดา
ชัยปัญญา  ให้ถือว่า นางวัลย์ลัดด  ชัยปัญญา เป็นผู้ที่ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งตามระเบียกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๑๔ 
ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ประธานสภาอบต.         ลำดับต่อไป กระผมขอเชิญเลขานุการสภาได้ชี้แจงข้อกฎหมายระเบียบ ข้อบังคับ
                                ให้สมาชิกทุกท่านได้รับทราบก่อน
เลขานุการสภา(นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา) ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 

พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ.๒๕๕๒ มาตรา ๕๓ วรรคแรก ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดวรรคท้าย สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีการกำหนดไม่เกินสิบห้าวันแต่ถ้าจะขยายออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ และให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสามัญ ดังนี้

  (๓) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและกำหนดกี่วัน ซึ่งในปี พ.ศ.๒๕๖๔ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งชุดเดิมที่ได้หมดวาระลงได้กำหนดไว้ สี่สมัย จึงขอให้ที่ประชุมได้พิจารณา
ประธานสภาอบต.(นายอุทัย  พลสีทา ) -เพื่อให้การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 25๖5 และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี 25๖6เป็นไปอย่างถูกต้องและเหมาะสม  เพื่อประโยชน์ในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบล และให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสามารถแถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเร็วขึ้น เพื่อที่จะเข้าทำหน้าที่ต่อไป

-จึงเสนอปรึกษาในที่ประชุมว่าจะกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 
25๖5 พร้อมทั้งกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญดังกล่าวไว้ด้วย  และให้กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรกของปี 25๖6 และมีกำหนดกี่วัน
สมาชิกสภา อบต.  กระผม นาย กุศล  กุนารี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่  ๔
                    
  ขอเสนอ ให้กำหนดการประชุมสภาฯ
        สมัยสามัญที่ ๑ ประจำปี๒๕๖๕ ในวันที่ ๑๐ - ๒๓ มกราคม ๒๕๖๕ มีกำหนด ๑๕ วัน
                        สมัยสามัญที่ ๒  วันเริ่มประชุม วันที่ ๑๖-๓๐ มิถุนายน  ๒๕๖๕  กำหนด ๑๕ วัน
                        สมัยสามัญที่ ๓  วันเริ่มประชุม วันที่ ๑-๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๕  กำหนด  ๑๕  วัน
                        สมัยสามัญที่ ๔  วันเริ่มประชุม วันที่ ๑๖-๓๐ ธันวาคม  ๒๕๖๕  กำหนด  ๑๕  วัน

สมัยแรกของปีถัดไป (สมัยสามัญที่ ๑) วันเริ่มประชุม วันที่ ๑ –๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ กำหนด ๑๕  วัน
สมาชิกสภา อบต.  กระผม นาย สมชาย  ใจแน่นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่งหมู่ที่ ๕  รับรอง

สมาชิกสภา อบต.  ดิฉันนางลุนนี  ทำชอบมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง หมู่ที่๕   รับรอง
มติที่ประชุม      กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 25๖5 และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี
                    สมัยแรกของปี 25๖6คือ 
                       สมัยสามัญที่  ๑  วันเริ่มประชุม  วันที่ ๑๐-๒๓  มกราคม  ๒๕๖๕  กำหนด ๑๕ วัน
                        สมัยสามัญที่ ๒  วันเริ่มประชุม  วันที่ ๑๖-๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๕  กำหนด ๑๕ วัน
                        สมัยสามัญที่ ๓  วันเริ่มประชุม วันที่ ๑-๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๕  กำหนด  ๑๕  วัน
                        สมัยสามัญที่ ๔  วันเริ่มประชุม วันที่ ๑๖-๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๕  กำหนด  ๑๕  วัน

สมัยแรกของปีถัดไป (สมัยสามัญที่ ๑) วันเริ่มประชุม วันที่ ๑ –๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ กำหนด ๑๕  วัน
ประธานสภาอบต.– มีท่านใดมีเรื่องเสนอไหมครับ ถ้าไม่มีปิดประชุม
ปิดประชุมเวลา   ๑๖.๐๐ น.
  (ลงชื่อ)  วัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา  ผู้บันทึกรายงานการประชุม             
  


         (นางวัลย์ลัดดา  ชัยปัญญา)                                  
         


เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง        
     

            (ลงชื่อ)   
     
        ผู้รับรองรายงานการประชุม
           

         (นายอุทัย  พลสีทา                              )
       

       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบุ่ง
